

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алексей

Возраст: 36

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 18.03.2009 06:45:45

формирования заключения врача: 19.03.2009 12:47:12

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/82316/answer/82317>



Заключение врача

Уважаемый Алексей! Никаких пластик при удалении нефростомы не выполняется. Она просто вытаскивается и на рану накладывается стерильная салфетка, которую надо будет менять в зависимости от степени промокания. Физические нагрузки - через 6 месяцев после операции, если все нормально. Удачи!